

Отчет

о проведении Недели здоровья в МБОУ СОШ №1 с. Кушнаренково

С 10 по 17 апреля в школе была объявлена Неделя здоровья под девизом « Башкортостан - территория здоровья!»

Заранее был составлен и утвержден план мероприятий на неделю. Школа работала по плану, каждый день проходил по конкретному девизу.

Все классы приняли активное участие в неделе. Прозвучало много информации о вреде наркомании, были приведены примеры из жизни сверстников страны и зарубежья. С большим желанием и интересом дети участвовали в спортивных состязаниях. Были вручены символические призы участникам и победителям конкурсов.

11 апреля в 1-11 классах были проведены классные часы « Быть здоровым – это модно!» Классные руководители говорили о здоровом образе жизни.

С учащимися 9- 11 классов были проведены тематические беседы под девизом « Дружная семья», где ребята с большим интересом отвечали на вопросы, разыгрывали ситуации, предложенные учителем.

Среди обучающихся 5-8 классов был объявлен конкурс рисунков « Дружная семья». Обучающиеся все старались и получились очень красивые рисунки.

Обучающиеся 1-х классов показали театрализованные инсценировки по пропаганде ЗОЖ и о дружбе по стихотворениям К. Чуковского «Мойдодыр», « Федорино горе», « Муха - Цокотуха». Маленькие артисты держали себя уверенно и очень красиво выступили перед своими сверстниками.

Каждый день после уроков в спортзале были организованы спортивные состязания, игры. Во вторник 11 апреля состоялся чемпионат школы по баскетболу среди обучающихся 9 классов. В среду 12 апреля состоялось первенство по волейболу. Здесь приняли участие 4 команды: девушек 8-9 классов; юношей 8- 9 классов. В четверг 13 апреля провели первенство по шахматам, где приняли участие и обучающиеся и работники школы. В субботу состоялись семейные спортивные соревнования « Папа, мама, я – здоровая семья» среди обучающихся 2-х классов.

Вожатая с обучающимися 6 классов провела праздник « Мир здоровья». Школьная медсестра беседовала с обучающимися 1-4 классов. Она говорила о чистоте рук, лица, одежды, что нужно соблюдать правила гигиены.

14 апреля состоялась встреча с врачом наркологом Кушнаренковской ЦРБ. Он выступил перед обучающимися 8-9, 10-11 классов о вреде наркомании, токсикомании, алкоголя и курения на молодой организм. Дети слушали, задавали вопросы.

Среди обучающихся 5-7 классов были организованы конкурсы буклетов и плакатов о вреде курения и алкоголя, а в 8-10 классах – о вреде наркомании и токсикомании.

17 апреля состоялась встреча со специалистами по охране животных, которые приехали из г. Уфы и рассказали о том, что вблизи с. Ахметово находится центр спасения диких животных « Кульяшка». Говорили о своей работе, о своих питомцах, показали видеоролики о спасенных кабанах, орлах, лосятках и пригласили самых активных ребят на экскурсию к себе.

В конце недели были проведены экологические субботники по очистке территории школы и улиц, где активное участие приняли все классы.

Неделя завершилась подведением итогов.